

16岁少年惯偷冲着民警大喊——

“你们端了我饭碗，太过分了！”

“这是我的老窝，连这个你们也端，太过分了！”前天，当惯偷小黄再次在行窃地被抓获时，他竟然冲着民警大发雷霆，让人哭笑不得。

据悉，这名少年惯偷，自从找到一处废弃的厂区内，厂区内有沙发、门帘、天花板，甚至电缆线，全部被他纳入囊中，只要没钱，他就去“光顾”，这几乎成了他的生活习惯。

父母离异 小小少年以偷为生

小黄是四川人，今年16岁。在他五六岁的时候，身为驾驶员的父亲和做老师的母亲离婚了，他跟随父亲生活。很快，后妈进了门，小黄内心倍感孤单。几年前，他忍受不了家里压抑的氛围，离家跟随老乡闯世界。但他没有一技之长，年龄又小，几乎没有单位雇用他。

“他们都不用我，那我自己奋斗！”小黄说的“奋斗”，其实就是跟着几个玩要时认识的朋友合伙盗窃。一开始，小黄的胆子很小，几次磨砺后，很快找到了感觉，从此一发不可收拾。

几年间，小黄到处流浪，没钱了就去偷点东西，换点零花钱，有钱了就去吃吃喝喝，一路走一路偷，过着颠沛流离的生活。



漫画 俞晓翔

找到老窝 没钱了就弄点花花

今年年初，小黄流浪来到了南京。他很快发现，南京不是一个好呆的地方，“到处都是警察，想偷点东西很难”。但就在他准备离开的时候，下关区建宁路一处废弃的厂区内引起了他的注意。

厂区很大，厂房也很多，因为已处于废弃状态，只有三个保安看守。这个在外人看来似乎是垃圾场的地盘，在“久经沙场”的小黄眼里却是个聚宝盆。“那破旧的门窗，可是实实在在的铸铁铸成的，能换大钞票！”小黄一眼扫过去，除了这些最值钱的门窗，他很快又看到沙发、天花板、甚至埋在地下半截的电缆线……

小黄决定不走了，他在废弃厂区内围靠近河堤的地方，选了一块空地，找来了几张破

油布。之后，他顺着河沿，找到了该厂区后面一段偏僻的护栏，使用简单的撬棍，三下五除二，便弄出了一个洞。通过这个洞，小黄顺利进入厂区，偷偷将一扇窗户偷了出来。

就这样，小黄在锁定据点后，动辄就钻进厂区，偷点小东西出来换钱，然后潇洒几天。没钱了，再折回厂区，再偷点小东西……

老窝被端 惯偷竟冲民警发飙

前天上午，小黄再次返回厂区盗窃时，被巡逻保安抓了个正着。

保安发现，小黄早已是熟面孔了。“前几天才抓过他，因为东西不多，派出所民警教育后放行了！”保安告诉记者，这个小黄曾经多次到厂区盗窃，“先是偷点小铁条什么的，后来就偷门窗，再到后来，

还偷天花板，甚至连天花板上那些钢骨架，也成了他的作案目标。”

等派出所民警赶到后，小黄带着民警从护栏的洞中钻出，来到河沿，掀开了油布，找到了存放在油布下面的一个贴纸门框。原来，小黄将这个门框偷到后，悄悄藏好，准备偷另外一个时被擒获。

就在民警要求小黄自行拆除油布盖着的“据点”时，小黄突然大发雷霆，冲民警喊了起来，“这是我吃饭的行当，是我的老窝，连这个你们也端，太过分了！”弄得民警哭笑不得。

据悉，小黄此前就因为盗窃被警方处理过，此次被抓，警方表示会对其进行严肃处理。（报料人蒋先生线索费100元；详情请收看视频 <http://tv.dsqq.cn>）

快报记者 田雪亭

男子自己失足坠楼身亡，家属怎么还能获得45万多元赔偿？

法官用电话记录还原了案情 事发地两公司只能认栽

三名男子一起在一间商铺二楼，其中一人突然从楼上摔下，几天后不治身亡。警方调查认定，死者是自己失足坠楼。而死者家属却认为，现场另外两名男子要对这个意外负责，并起诉到法院。近日，法院对这起蹊跷的意外作出了判决——其中一名男子所在的汽车服务公司和汽配城共计赔偿死者家属45万多元。

男子意外坠入“吃人缺口”不治身亡

去年11月30日上午，玄武区一家汽配城里突然开进了救护车，医护人员来到一间商铺的一楼，将一个倒在血泊中的男子抬走抢救。几天后，这个男子不治身亡。

死者叫黄晓南，汽配城里不少人都认识他，知道他是专门做货架和门头装修的。出事那天，他从一个刚刚建好的商铺二楼摔下，后脑着地，造成不幸。他怎么从二楼摔下来的呢？警方在调查时发现，这间商铺的二楼有一个方形的大缺口，黄晓南就是从缺口掉下去的。

对于“吃人缺口”的存在，汽配城是这样解释的：这间商铺原先的预订者曾经打算在店里安装一台升降机，他们在建设时就预留了这个缺口。可是后来对方不要这个商铺了，但此时缺口已经形成。于是汽配城将这个面积较大的商铺拆分成两半，对外重新招租。

死者家属与事发地责任人争论责任归属

去年11月28日，商铺租了出去，邓强就是其中的承租人之一。他用商铺开了一家汽车服务公司。黄晓南出事时，现场只有邓强和他的小舅子周建。

邓强接受民警调查时说：“上午我和周建正准备上二楼去看看，发现黄晓南跟在我们后面，我就问他来干什么，他说他来看看。我就和周建一起上二楼，二楼预留的缺口没有任何防护措施，我嘴里还说了一声，小心这里有个洞，然后就走过去了，刚过去就听到后面有声音。我发现他已经掉下去了。”

邓强在接受调查时，周建正在医院帮忙垫付医药费。当天傍晚，他也向民警叙述了事情发生的经过，并说他那天上午曾想找黄晓南帮他做货架。

黄晓南的妻子却表示，黄晓南是应邓、周二人的装修邀请而去事发地点的。她说，周建给黄晓南打电话时，他们夫妻二人正在汽配城里给一个老板成某做墙贴。“他接完电话跟我说，周建让我去看看怎么装潢。”她的说法得到了成某的印证：“他们在贴的时候，黄晓南接了电话就走了。他老婆当时对我说，前面有人找他干活。”

对此，周建并不认可。他说自己只是找黄晓南为自己做货架，并不是邓强那回事，黄晓南到邓强的店里，完全是自作主张。

法官凭两条通话记录 果断判下45万多元赔偿

到底谁该担责任，黄家与邓、周二人僵持不下。后来，黄家将邓强和他的汽配服务公司、周建和他的汽配城一起告上了玄武区法院锁金村法庭。

法庭上，三方各执一词，事件的真相一时难以确认。法院调查发现，当天上午事发前，周建曾经两次给黄晓南打电话，再结合黄晓南妻子和成某的说法，可以确认周建是帮邓强叫来黄晓南，去为店铺做装修的。

法院认为，事发时商铺尚未交付，邓强擅自带人进入不当，他知道二楼有缺口，但没有充分提醒黄晓南注意，对黄晓南的死亡负主要责任。由于邓强是公司的负责人，因此责任应当由他的汽配服务公司承担。此外，汽配城在商铺尚未安装大门，存在安全隐患的情况下，没有采取有效的防范措施，应承担次要责任；黄晓南作为正常的成年人，没有注意到缺口，也应当承担一定的责任。

据此，法院判决邓强的汽配服务公司赔偿28万余元，汽配城赔偿17万多元。近日，二审法院维持了一审判决。

（文中人物化名）
通讯员 宣法
快报记者 马乐乐

两个月时间抢劫强奸7名“的姐” 这个恶魔终于落网了！

快报讯（通讯员 姬广志 邢正轩 记者 朱俊俊）女出租司机请注意：遇到男乘客，尽可能请他从后座上车，不要在副驾驶位置上落座，以防止右手边突然横来一把尖刀，最终落得丢财丢色。这不，眼下就有一位犯下7起抢劫、强奸女出租车司机的犯罪嫌疑人赵

某被抓获。据警方通报，10月15日晚7时许，淮阴公安分局接到被害人张女士（33岁，出租车司机）报案称：当日下午1时许，其在淮安火车站前带一名男子，该男子称包车到古寨乡人，当出租车行驶至淮阴区古寨乡境内时，该男

子从身上掏出水果刀抵住她欲行强奸，张某强烈反抗，后趁机逃脱，犯罪嫌疑人抢走车上现金360元后逃跑。

警方接警后，根据张某反映的嫌疑人体貌特征、口音以及车辆行走路线，以案发地为中心对淮阴区及沭阳县周边乡镇进行全面排查，结果发

现，沭阳县东小店乡35岁村民赵某有重大作案嫌疑——此人曾因盗窃、抢劫、强奸被三次判刑，2009年8月5日刚被释放。后来，经张女士照片辨认，认定赵某就是犯罪嫌疑人。

10月17日下午，民警在淮海广场将正在伺机作案的赵某抓获。

经审查，赵某交代，自今年8月5日以来，他先后在淮阴市、淮阴区、沭阳县将女性出租车司机骗至农村偏僻处，抢劫、强奸作案7起，抢得现金、手机等财物累计涉案价值5000余元。目前，赵某已被依法刑事拘留，案件在进一步审理中。

骨关节病 治一个好一个

诚心求治又心存顾虑患者见报当日凭CT可免费试用验证疗效，同时买10送3，20送8大优惠
在云南临沧、保山地区，很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医，专攻骨科顽疾，凡骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎引起的关节疼痛、上下楼使不上劲、蹲不下、坐久站起时关节僵硬迈不动步，甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他，只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷，实现一夜就能下床，连续用药一个月就能爬山、跑步，根本无需吃药打针、做手术。这方法在当地民间广为流传！
“真没想到还有这么神奇的药，南京李老教师患病近十